

绿雕景观扮靓街头 鲜花胜景庆祝建党百年

本报讯 为了庆祝“七一”建党节,二七区林业和园林局立足工作实际,强化党史教育,突出“二七精神”,在辖区多个节点布置造型立体、外观美丽的绿雕景观,持续高标准、高水平推进“七一”建党节景观氛围营造工作,用亮丽街头美景营造中国共产党成立100周年喜庆氛围。

为全面打造充满生机、绿意盎然、喜庆祥和的街头美景,二七区林业和园林局在京广路航海路、嵩山路航海路、二七广场、升龙广场等位置设计并安放多处庆祝中国共产党百年华诞为主题的绿雕景观,通过地摆植物、鲜花、绿雕、建党百年庆祝活动标识等元素结合,大中小、点线面同步实施,全域覆盖,合理搭配色彩。

绿雕景观突出恢宏大气党史景观的同时,有效彰显朝气蓬勃的城市发展新气象,同时也表达了对祖国繁荣富强的美好祝愿和人民生活安康的美好祝福。

截至目前,二七区共摆放大型绿雕景观9处,花卉40余万株,花箱260余个。下一步,二七区林业和园林局将持续优化花卉街景的布置和管理,通过丰富植物品种,提升绿地景观效果。同时,在实际工作中,不断加大街道绿化美化工作力度,提升沿街花卉、绿雕、硬隔离绿化水平,用最精致的绿雕景观和最绚烂的鲜花

胜景献礼党的百年华诞。记者 景静 通讯员 李军辉 文/图



胜景献礼党的百年华诞。记者 景静 通讯员 李军辉 文/图

五里堡街道 红心礼赞百年路 多彩活动庆“七一”



本报讯 传承红色血脉,赓续在党荣光,为庆祝中国共产党成立100周年,五里堡街道组织13个社区党组织通过文艺演出、政治生日会、讲述红色故事等主题活动,回顾党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,为党的生日献礼。

庆百年、展风采,载歌载舞颂党恩。“没有共产党就没有新中国……”歌声嘹亮、舞姿优美,防空兵社区举行了“旋律诉说百年史 载歌载舞庆华诞”建党100周年文艺汇演,通过红歌联唱、配乐朗诵等节目,给群众带来了一场视听盛宴,营造了热烈喜庆的“红色”氛围。此外,水工社区“红歌嘹亮 红心向党”、香榭丽社区“50年初心不改 迎百年使命在肩”、五

里堡社区“志愿传情学党史 红歌嘹亮颂党恩”等主题文艺汇演丰富多彩、有声有色。一系列精彩纷呈的文艺活动使党的生日更“红”,节日氛围更“浓”。

忆初心生日会,牢记使命勇担当。6月30日上午,国花社区为社区党员举办“光荣在党50年 铭记初心使命”政治生日会活动。大家通过“重温入党誓词”,回忆入党时组织和人民许下的庄严誓言。在五里堡南社区、馨康社区老党员们共同分享社区精心制作的含有“100”字样的爱心糕点来庆祝党的百岁生日,现场还进行了党史有奖问答,大家认真思考,踊跃回答,将现场气氛一次次推向高潮,上演了一场精彩纷呈的党建文化盛宴。

讲故事、谈体会,薪火相传续华章。河医社区和退役军人服务站联合开展的“聆听英雄故事 传承红色基因”主题活动,特别邀请到辖区退役老兵于定国为辖区青少年讲述《红岩魂》《爬雪山过草地》等红色故事,让青年一代更好地了解历史、感恩先烈,珍惜这来之不易的美好生活。在国花社区,已有55年党龄的吕继山,分享了自己入党以来的感受。大家聆听了老党员入党初心和红色故事后,对党史学习教育有了更深刻的认识,纷纷表示在今后的工作生活中要当好“红色传人”,不忘初心、砥砺前行,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

记者 景静 通讯员 申琦 文/图

淮河路街道 走访慰问送真情 组织关怀暖人心

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,不断深化党史学习教育走深走实,近日,淮河路街道党工委开展走访慰问新中国成立前老党员和生活困难党员活动。

此次慰问活动,淮河路街道充分发挥区域化党建作用,积极连接中铁四局等共建单位资源,分别对辖区新中国成立前老党员和生活困难党员进行走访慰问,为他们送去米、面、油等慰问品和慰问金,并致以节日的问候。同时,也为入党满50年的老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。

在慰问活动中,街道采

用包片方式,街道班子成员和社区工作人员每到一户,都主动与老党员和困难党员嘘寒问暖话家常,详细了解他们的家庭生活情况和身体健康状况,询问他们生活中的实际困难,为他们出主意、想办法,鼓励他们积极乐观面对生活,努力克服困难,并叮嘱他们在遇到困难时可以向街道、社区反映,街道、社区也将尽力帮助解决。

下一步,淮河路街道将继续开展走访慰问活动,将党工委的关怀继续传递到更多的党员心中。

记者 景静

蜜蜂张街道 创新载体 开展形式多样的庆祝活动

本报讯 近日,蜜蜂张街道精心谋划、创新载体,开展形式多样、内容丰富的活动,庆祝中国共产党建党百年。表彰先进树典型,关爱慰问送温暖。街道对优秀共产党员、优秀党务工作者及先进党组织进行表彰,并为“光荣在党50年”党员颁发纪念章。同时,为照顾生活困难党员、退役军人党员、老党员等,街道上门走访慰问,向他们致以节日的问候和崇高的敬意,送上党组织的关怀和温暖。

同时,街道还组织4个社区开展社区文化艺术节及党史知识竞赛,通过红色文化盛宴,带领现场观众一

同穿越历史的烽烟,重温党的光辉历程,在时代的乐章里唱响奋进新征程的赤诚与豪迈。

集中学习再教育,祝福百年颂党恩。近日,来自街道机关党支部、社区党委成员以及今年新入党党员代表等110余名党员身穿笔挺,徽章在胸前闪耀,面向党旗,高举右拳,庄严宣誓。随后,街道党工委主要负责人围绕《中国共产党百年辉煌》,为机关党员干部和辖区党员代表讲党课,在深化党史的学习中汲取奋进力量,在履职尽责中践行初心使命,勇于担当、恪守尽职。

记者 景静 通讯员 李胜楠

二七区：庆百年华诞 礼赞伟大时代

二七区商务局 举办“学史增信、见字如面”庆“七一”文艺汇演



京广路街道 社区文化艺术节 唱响党的百年赞歌

本报讯 忆往昔,风雨兼程岁月如歌;看今朝,百年华诞风华正茂。为了回顾党的光辉历程,教育引导广大党员大力发扬红色传统、传承红色基因,近日,京广路街道洁云路社区党委举办“永远跟党走 共筑中国梦”建党100周年暨洁云路社区文化艺术节活动。辖区共建单位、党员、退休人员、退役军人等积极参加,并献上精彩纷呈

的节目。文艺汇演在辖区幼儿园孩子们带来的舞蹈《红星闪闪》中拉开帷幕。非洲鼓《我爱你中国》、舞蹈《中国么么哒》《要做国旗上的小星星》《我和我的祖国》,大合唱《没有共产党就没有新中国》,诗朗诵《坚定信念跟党走 砥砺前行绽青春》等节目一一展现,演员们用饱满的热情、优美的舞姿、嘹亮的歌声表

达了对党和国家深沉而炽烈的爱。活动现场,社区党委还对本年度优秀共产党员及优秀共建单位进行表彰,并现场颁发荣誉证书。受表彰的党员中,既有年近七旬的老同志,也有风华正茂的青年人,他们退休不褪色,继续为社区建设发光发热;他们理想信念坚定,用自己的青春年华诠释着优秀共产党员的特别风采。

社区还准备了多道党史知识竞答题,采取抢答方式,充分调动在场人员参与的积极性,让居民群众在答题过程中学党史,厚植爱党爱国爱社会主义的情怀。同时,活动还穿插了吃西瓜、抢可乐等多个趣味小游戏,现场气氛热烈,充满欢声笑语。

记者 景静 通讯员 魏红敏

人和路街道 唱响红色主旋律 凝聚共治共享合力

本报讯 为颂扬党的丰功伟绩,进一步加强党建引领,激发基层社会组织活力,营造爱党、爱国、爱家园的社区文化氛围,近日,人和路街道在第四十八中学举行“永远跟党走 颂歌献给党”系列庆祝建党百年暨社区文化艺术节活动。

活动包含了“忆往昔峥嵘岁月”“看今朝百舸争流”“望未来任重道远”3个篇章。

忆往昔峥嵘岁月,颂党史红色篇章。活动第一篇章,高亢的诗朗诵《红船,从南湖起航》点燃现场气氛,优美的合唱伴舞《映山红》歌颂了对党恩的感念……一名党员、一面旗帜,党员是我们前行的标杆。活动中,街道班子成员为“光荣在党50年”的老党员颁发纪念章,共同致敬建党百年。

看今朝百舸争流,展风采千帆竞发。舞蹈《蒲扇摇过的夏天》、自编快板《声声传唱颂党恩》、舞蹈《灯火里的中国》等系列节目无不彰显着当今中国的大国风范,展示着人民心中的期盼。在为“最受群众喜爱的社区社会组织”颁奖环节,更是把群众带上社区大舞台,共享盛世风采,也把活动推向了高潮。

望未来任重道远,创佳绩扬帆起航。手鼓《我爱你中国》再现青春活力,合唱《少年》等节目将初心重演,全体班子成员朗诵的《百年芳华忆峥嵘 六载蓄势再出发》再现了人和路街道六载光辉。

最终,艺术节在一曲合唱《没有共产党就没有新中国》中圆满落幕。接下来,人和路街道将继续坚持“以党建引领发展,以服务联结群众”,继续以人民群众喜闻乐见的形式为“三个二七”发展助力,为基层党建扬帆,共同唱响红色主旋律,凝聚共治共享合力,以崭新的姿态走上新征程。

记者 景静 通讯员 闫坦坦 文/图



长江路街道 红歌快闪送祝福 深情表白献给党



本报讯 长江路街道日前联合二七万达商业广场共同组织了“永远跟党走 奋进新时代”庆祝建党100周年系列活动,通过组织

辖区的抗疫先进代表、党员志愿者、文艺团体、居民群众、退休党员干部等红歌快闪合唱等活动,向伟大的党、伟大的祖国表达深

深的祝福。现场,少先队员们代表在疫情疫情防控期间做出突出贡献的医护人员和党员干部优秀代表送上了鲜花和祝福,感谢他们在关键时刻表现出来的高度社会责任感和无言大爱。

上午9点30分,活动准时开始。现场50余名党员面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词,坚定为共产主义事业奋斗终身的理想信念,牢记共产党员的政治责任和初心使命,永葆共产党员的初心本色。随后,音乐响起,二七万达一号门庭院300余人的演出现场,全体合唱人员高举手中小党旗,

跟随音乐挥动双手、放声高歌。“唱支山歌给党听,我把党来比母亲,母亲只生了我的身,党的光辉照我心……”一声声激情嘹亮的歌声,传递着大家对党的无限热爱和赞美。

此次庆祝建党百年系列活动,充分表达了辖区居民对建党100周年的喜悦之情。街道负责人表示,街道、社区作为最基层,将积极为辖区群众谋福利、服好务,不断强化紧迫感、责任感和使命感,以实际行动为中国共产党成立100周年献礼。

记者 景静 文/图